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Guča Gora-U samostanu sv. Franje u Gučoj Gori od 1. listopada 2014. godine bila je
organizirana trodnevnica uoči proslave našeg serafskog oca.

      

Na prvi dan trodnevnice u crkvi su se okupili trećoredci lašvanske doline. Fra Pero Vrebac je
predvodio sveto misno slavlje pod kojim je bilo primljeno nekoliko trećoredaca dok su ostali
obnovili svoja obećanja.

  

Na drugi dan trodnevnice obavljen je obred primanja i obećanja framaša. Kao i po našem
ranijem običaju, svoja obećanja smo dali u samostanu sv. Franje, te je crkvom odjeknulo naše
zajedničko "Evo me!" Obredu je pristupilo oko 200 framaša iz: Nove Bile, Bučića, Doca, Viteza i
Guče Gore. Prije početka svete mise molili smo krunicu te smo tako ojačali svoju vjeru uz
pomoć naše Majke Marije. Misno slavlje predvodio je fra Danijel Rajić, područni duhovni
asistent Frame, a pjevanje je predvodio bend iz Frame Dolac. Fra Danijel se u svojoj propovijedi
osvrnuo na bit našeg "Evo me", te istakao da je to izraz našeg potpunog predanja života Boga
koji nas je i stvorio! Također, fra Danijel je govorio o anđelima čiji spomendan se slavio te da mi
framaši isto tako trebamo čuvati jedni druge te biti iskreni i vjerni prijatelji.

  

Nakon propovijedi, započeo je obred primanja i obećanja. Svi okupljeni mladi su zajednički, sa
osmijehom na licu obećali vjernost Bogu. Bilo je prekrasno gledati toliki broj mladih koji, vođeni
rukom svetog Franje, ostavljaju sve materijalno po strani i oblače se u novo ruho - u novi život u
Kristu primajući blagoslovljeni znak Tau.

  

Evo i nekoliko dojmova naših framaša:

  

Marko Stojak: ''Još jedno 'Evo me' mom životu zasigurno je dalo velik smisao, još veću snagu
na framaškom  putu ka istinskoj ljubavi prema Kristu te poniznom i skromnom ovozemaljskom
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životu. Još jedna obećana godina sv. Franji. Na ovom primanju-obećanju cijela se lašvanska
dolina zbila u Franjinoj kući. Cijela naša mladost i naši framaški snovi stali su pod krov naše
samostanske crkve u Gučoj Gori. Osjećala se bratska ljubav u svakoj molitvi, pjesmi, u našem
druženju i u našim srcima. Pod ovim mojim 6. obećanjem shvatio sam još jednom da je biti
framaš poziv, baš kao onaj koji je dobio sam sv. Franjo. To je poziv da činimo dobro, a budemo
protiv zla. I hvala framašima iz svih župa koji su uveličali i razveselili ovu svečanost. Kao što
smo svi braća i sestre po Kristu, tako smo svi i jedna obitelj, jedna velika duša po sv. Franji.''

  

Martina Andrić: ''Predivan je osjećaj ponovo se odazvati pozivu koji te ispunja, čini posebnim i
dobrim. Ponovo osjetiti taj dar, po treći put obećati da ćeš kroz godinu živjeti Evanđelje po
primjeru našeg serafskog Oca svetog Franje. Divno je znati da u svom životu činiš nešto dobro,
nešto što tvoj život upotpunjuje...''

  

Tihana Andrić: „Po završetku sv. Mise, fra Danijel je blagoslovio sve okupljene, a mi smo se
zahvalili Bogu, na tom predivnom danu i daru! Sada ponovo kročimo svijetom, sa rukom nad
nama koja nas štiti- rukom našeg zaštitnika, sv. Franje. Sveti Franjo, hvala ti na svemu! Mir i
dobro!“

  

Iva Maros
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